
 

 

 

 

 

 

 

  

 

Stimate Domnule Rector, 

 

 Facultatea de Automatică, Calculatoare și Electronică din Craiova, prin 

domnul decan prof. univ. dr. ing. Eugen Bobașu și coordonator parteneriat prof. univ. 

dr. ing. George Nicu Bîzdoacă , în calitate de organizator,  

și 

SMC Romania S.R.L., prin Preşedinte Walter D’Alessandro, în calitate de co-

organizator şi sponsor principal,  

adresăm universităţii, ce cu onoare o conduceţi, invitaţia de a participa la a doua ediţie a 

Competiţiei naţionale „Să cunoaștem Mecatronica și Robotica”, deschis tuturor 

studenților din învăţământul superior tehnic din Romania, indiferent de forma de studii, 

precum și elevilor din liceele de specialitate.  

Iniţiativa noastră de a organiza şi sponsoriza această competiţie se bazează pe 

experiența Facultății de Automatică, Calculatoare și Electronică din Craiova în 

organizarea unor astfel de manifestări și este în concordanță cu strategia globală a 

Grupului SMC de a dezvolta şi menţine, în interes reciproc, relaţii de colaborare cât mai 

strânse cu instituţiile de învăţământ tehnic. În cei peste 18 ani de activitate în Romania, 

SMC a contribuit prin donaţii importante de echipamente şi aparatură didactică la 

dotarea laboratoarelor de specialitate ale Universităţilor din Timişoara, Craiova, 

Bucureşti, Cluj, Ploieşti, Piteşti, Braşov, Iaşi şi Galaţi, alte universităţi urmând să 

beneficieze în curând de donaţii similare. 

Competiţia are drept scop principal stimularea şi cointeresarea studenţilor pentru 

creşterea nivelului teoretic şi practic prin implementarea tehnologiilor moderne de 

automatizare industrială şi promovarea temelor de interes major pentru industrie, 

cercetare şi învăţământ. Totodată, studenţii și elevii participanţi vor avea posibilitatea 

de a cunoaşte şi lucra nemijlocit cu echipamente de ultimă generaţie. 

Condiţiile de participare la competiţie sunt nerestrictive, fiind susținută totodată 

și participarea elevilor, astfel încât atât universităţile/facultăţile cât şi sponsorul 

principal să își poată clădi premisele unei susțineri pe termen lung a educației. Detalii 

privind organizarea şi derularea competiţiei sunt prezentate în propunerea de Protocol 

de Parteneriat şi în anexele acestuia.  
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La prima ediţie a concursului, desfășurată la Universitatea din Craiova, au fost 

înscrise în concurs 4 echipe reprezentând universitățile din regiune, respectiv din 

Craiova, Petroșani, Pitești și Tîrgu Jiu.  

 Având în vedere rezultatele obţinute şi interesul manifestat de studenţi şi cadrele 

didactice pentru această acţiune, vă lansăm invitaţia de a susţine continuarea 

competiţiei, prin participarea universităţii d-voastră în calitate de partener. 

Cu speranţa că propunerea noastră v-a stârnit interesul şi că o consideraţi utilă şi 

benefică pentru studenţii universităţii d-voastră, rămânem în aşteptatrea unui răspuns 

favorabil şi vă transmitem cele mai sincere urări de succes în nobila activitate pe care o 

desfăşuraţi. 

 

 

Cu deosebită stimă, 

 

Facultatea de Automatică, Calculatoare și 

Electronică 

                   Decan, 

Prof. univ. dr. ing. Eugen Bobașu 

SMC ROMANIA SRL 

 Preşedinte, 

Walter D’Alessandro  

 

 


